

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Darina Krystýnová					
Název práce	A Marketing Mix Analysis of Vasky trade s.r.o.					
Oponent práce	Mgr. Ing. Barbora Haltořová					
Obor	Anglický jazyk pro manažerskou praxi					
Forma studia	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Formální stránka práce						
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Úroveň jazykového zpracování	A	B	C	D	E	F
Dodržení citační normy	A	B	C	D	E	F
Obsahová stránka práce						
Formulace cílů práce	A	B	C	D	E	F
Práce s odbornou literaturou (uvádění zdrojů, kritický přístup)	A	B	C	D	E	F
Metodika zpracování výzkumného problému	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Formulace závěrů a splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Originalita a odborný přínos práce	A	B	C	D	E	F
Odůvodnění hodnocení práce:						
<p>Hlavním cílem bakalářské práce bylo provedení analýzy marketingového mixu společnosti Vasky trade s r. o., a to včetně analýzy konkurence. Teoretická část práce obsahově odpovídá zvolenému tématu, autorka v ní vymezuje základní pojmy, jednotlivé kapitoly na sebe navazují. Připomínky mám k autorčině práci s informačními zdroji, jejichž množství hodnotím jako nedostačující (autorka čerpá pouze z několika málo autorů). Většina textu je navíc citována ve stylu "1 odstavec = 1 citace na jeho konci", což dle mého názoru snižuje kvalitu textu. Rovněž bych uvítala shrnutí teoretické části.</p> <p>Na teoretickou část vhodně navazuje část analytická, ze které je patrné, že se autorka důkladně seznámila s analyzovanou společností. Bohužel i k této části mám pár připomínek, a to zejména k analýze konkurence, která dle mého názoru mohla být provedena kvalitněji - autorka zde analyzuje pouze jednoho konkurenta.</p> <p>V závěru práce autorka uvádí doporučení pro zlepšení marketingové komunikace společnosti. Tato doporučení vychází z výsledků provedených analýz a jeví se jako opodstatněná. Některá z nich mohla být dle mého názoru více promyšlená, např. zacílení "talks" na Prahu, kde má Vasky trade největší obrát, na rozdíl od Zlína, kde je tento nejmenší, apod.</p>						
Otázky k obhajobě:						
In the SWOT analysis (see p 34), the author refer to the opportunity of gaining the innovation vouchers or subsidy programs. Could she be more specific and name some of them as well as the conditions of aging such support, please?						
Celkové hodnocení*	A	B	C	D	E	F
Datum: 20. 5. 2018	Podpis:					

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.